

关爱健康 与爱同行



近日,金乡县人民医院组织内科、儿科、口腔科的专家来到金师附小,为同学们进行健康查体活动。本次查体在对学

生进行内、外科常规检查的基础上,专家们还对每一位学生的

身高、体重、视力、口腔以及心肺等状况进行了全面细致的检查。家们严格按照查体的技术要求和诊断标准,规范操作。并针对学生的查体情况进行了分析和评价,按照每个学生的状况的不同提出健康指导意见,及时向学校反馈查体结果,力争把学生的健康隐患消灭在萌芽状态,使每个学生都能健康成才。

(孟丽)

◎资讯

济宁市清华高考补习学校成立

7月20日,我市第一家民办的专业高考复读学校—济宁市任城区清华高考补习学校已获准成立召开新闻发布会。济宁市教育局副局长伊立峰;市教育局办公室主任宫玉新;任城区教育局副局长赵来珠;原济宁育才中学首任校长、清华高考补习学校校长邵明生、任城区教育局发展规划科科长张延秋、育才中学副校长肖贤龙出

席了新闻发布会。该校位于建设路北首(实验中学正北500米),独立校园占地三十余亩,校区绿树成荫优美静谧,办学硬件设施和配套服务完善,教室、宿舍全部安装空调,校内食堂、超市、洗浴洗衣部一应俱全,可容纳全寄宿全日制学生1200人,全封闭准军事化管理。

清华高考补习学校创办之初,即在各大媒体和教育网站

面向全国招聘优质师资,以年薪10—20万的高标准高待遇广纳贤才。连续五年以上重点中学高三或高复带班经验;年龄在35—45岁的青壮实力派教师;省市级以上教学荣誉获得者;所带班级高升学率、清华北大等重点大学考取情况等等,是清华高考择录教师的基本条件。该校从全国4000余名应聘教师中经过层层筛选,最终录用60人,其

师资队伍和管理团队在山东全省也是屈指可数。

清华高考补习学校校长、原济宁育才中学校长邵明生(山东省十佳校长)告诉笔者,今年全市有复读意向的学生约4000人,现有的民办资源完全可以解决这些学生的就读,民办补校的基础设施和教学管理也比公办的要好很多。

(李海波)

让有家的地方就有孩子的微笑

——记济宁协和医院何萃华教授

盛夏的午后,温暖的阳光透过晶莹剔透的窗玻璃,掠过空气中舞动的浮尘,落在了她的身上。在阳光的拥抱中,翻看着手里的相册,何萃华教授的双眸里露出了几分笑意,思绪也随着照片中一个个宝贝的笑脸飘远。这些相册,是享受政府特殊津贴的济宁协和医院不孕不育专家何萃华教授最为珍贵的纪念,也是她与众多小家庭最幸福的分享。

温和可亲的外表、精湛的医术,是何萃华教授给所有患者的

印象。慕何教授之名前来求助的不孕不育患者,有城市的也有农村的,有本地的,还有外地的。从那一沓一沓的影集可以数出来,经过何教授治疗后成功添丁的家庭至少8000余个,这么多新生命出世了,也让这么多曾经为不孕症折磨的家庭都获得了新生。“患者为了表达发自肺腑的感谢,常常会送锦旗。但何教授并不在意这些被挂起来的荣誉,她经常推辞说‘一面锦旗要花几十上百元,太浪费,还不如给孩子买点奶粉,孩

子出生了就送张照片吧。’她要的是经过她治疗孩子出生的那种欣喜,所以我们都说她有装着许多孩子照片的相册。”济宁协和医院那继才院长介绍说。

“有时候自己翻着相册,还能回忆起这些家庭的故事,感慨挺深,也挺有成就感的。”何教授说,她也记不起自己是从什么时候开始就有了这么多孩子的照片。刚开始,是一些家庭主动送来照片,到后来照片越来越多,她就专门买回相册一张张仔细地把它

们收藏好,“你看这个小姑娘,她妈妈每年都会寄照片来讲讲孩子的情況,从婴儿时期到现在的都有,现在她都上幼儿园了。”看到照片上那个背着小书包扎着马尾的孩子,何教授脸上的笑容更加慈爱。

“让有家的地方就有孩子的微笑”,何教授说。资历、口碑、学术成果何教授一样不少,但她仍旧如此热爱并执著于事业的原因,是那高尚的医德,是那颗医者父母心的无私大爱,是心中对生命的尊敬和祝福! (李从伟)